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«Ήταν ένα ταξίδι μαγικό, η μάθηση δεν τελειώνει 
ποτέ» – Η 86χρονη πτυχιούχος Φιλοσοφίας μιλά 
στο philenews

Ένα μαγικό ταξίδι στη γνώση και στη φιλοσοφία ήταν αυτό που έζησε η 86χρονη 
Δέσποινα Τσικκουρή, πλέον πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Κύπρου, του Τμήματος 
της Φιλοσοφικής Σχολής. Πλέον, δηλώνει έτοιμη να βάλει πλώρη και για το 
μεταπτυχιακό αυτή τη φορά στο ΤΕΠΑΚ για να συνεχίσει το ταξίδι στον κόσμο της 
εκπαίδευσης και της μάθησης.

Την κ. Δέσποινα τη συναντήσαμε σήμερα το πρωί στο σπίτι της και το τηλέφωνο 
της δεν σταμάτησε να κτυπά με γνωστούς, φίλους, συγγενείς ακόμη και 
συμφοιτητές της, να της δίνουν συγχαρητήρια. Η δίψα για μάθηση και αγωνίες της 
ζωής την οδήγησαν στον δρόμο της γνώσης, αποκτώντας πλέον μια αλλιώτικη 
φιλοσοφία για όλα όσα μας προβληματίζουν.

«Ήταν πολύ ενδιαφέρουσα και ευχάριστη εμπειρία για μένα. Στη φιλοσοφία 
έβρισκα πολλά πράγματα του εαυτού μου. Σε πολλά πράγματα που με 
απασχολούσαν, έβρισκα απαντήσεις μέσα από τα μαθήματα. Ήταν μαγικό μάθημα 
για μένα η φιλοσοφία. Έκανα φίλους όλους τους συμφοιτητές μου. Ήμουν η γιαγιά 
τους», είπε.



Η κ. Δέσποινα στέλνει το δικό της μήνυμα προς τους νέους, λέγοντάς μας ότι η 
μάθηση δεν τελειώνει ποτέ και δεν πρέπει να εγκαταλείπουμε τον εαυτό μας, όσες 
δυσκολίες και να αντιμετωπίζουμε στη ζωή. «Να μην απογοητευόμαστε και να μη 
σβήνουμε τα όνειρά μας».



Σε σχέση με τη φοιτητική ζωή τη χαρακτήρισε πολύ ευχάριστη και ανέφερε ότι 
όλοι της συμπεριφέρονταν ως η γιαγιά τους.



Μας μίλησε ακόμη και για τις εξετάσεις του Πανεπιστημίου, αναφέροντάς ότι είχε 
αρκετό άγχος. «Σηκωνόμουν στις 3 τα ξημερώματα για να κάνω επαναλήψεις».

 



Σε σχέση με την τεχνολογία, είπε ότι σε αυτό τον τομέα τη βοηθούσαν οι 
συμφοιτητές της. Από την πλευρά της οικογένειάς της, ανέφερε ότι όλοι είναι 
πολύ χαρούμενοι για την κατάκτηση του πτυχίου λέγοντας ότι είχε στήριξη κυρίως 
από την κόρη της. «Γιαγιά σου βγάζω το καπέλο» ήταν η πρώτη αντίδραση του 
εγγονού της όπως μας περιέγραψε η 86χρονη πλέον πτυχιούχος.
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